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MUNICIPALIDAD DE LOS MUERMOS 
Secretaría Municipal 

CONCEJO MUNICIPAL 
ACTA SESIÓN ORDINARIA NRO. 134. 

 
En Los Muermos a 27 de Septiembre del 2016, siendo las 17:00 horas, se efectuó 
la sesión Ordinaria Nro. 134, del Concejo Municipal de Los Muermos presidida 
por el Sr. Alcalde Protocolar Don  ALBERTO DÍAZ JARA, actuando como 
Secretario y Ministro de Fe, la Srta. TATIANA MOYA LEIVA, Secretario 
Municipal.  
 
ASISTIERON LOS SIGUIENTES SRS. CONCEJALES: 
1.- SR. SERGIO HAEGER YUNGE.   
2.- SR. ANTONIO GALLARDO CAILEO.  
3.- SR. ERNESTO REINBACH HOFMANN. 
4.- SR. ALBERTO DIAZ JARA.  
5.- SR. LUIS BLANCO AREVALO.  
6.- SR. ERNESTO BARRIA CUBATE. 
 
ASISTIERON LOS SIGUIENTES FUNCIONARIOS: 
SR. JUAN SOTO VILLABLANCA, ADMINISTRADOR MUNICIPAL. 
SRA. MARITZA MUÑOZ CONTRERAS, DIDECO 
SR. RICARDO ORTIZ FARIAS, DIRECTOR DE CONTROL 
 
CONTENIDO TABLA 
1.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
2.- APROBACION MEMORANDUN N°61 SECRETARIA MUNICIPAL 
3.- VARIOS. 
 
DESARROLLO DE TABLA 
 
1.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
OBSERVACIONES: 
SIN OBSERVACIONES. 
 
Acuerdo de Concejo N° 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, ACTA N°132 DE CONCEJO, CON 
OBSERVACIONES. 
 
 
2.- MEMORANDUN N° 61 SECRETARIA MUNICIPAL 
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Según lo que indica la Ley 20.500 “SOBRE ASOCIACIONES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA EN LA GESTIÓN PÚBLICA”, solicito a usted tratar en sesión de 
Concejo Municipal, propuesta de organizaciones relevantes para el desarrollo 
económico, social y cultural  de la comuna de Los Muermos, que podrán 
participar en la elección del “CONSEJO COMUNAL DE LAS ORGANIZACIONES 
DE LA SOCIEDAD CIVIL”. El artículo N° 24 del Reglamento del COSOC señala: 
“El Alcalde Propondrá al Concejo Municipal  un listado con las organizaciones de 
la comuna que tengan las características señaladas, pudiendo el CONCEJO 
MUNICIPAL, durante la sesión, proponer la incorporación de otras entidades;  
Las organizaciones que se proponen se individualizan a continuación: 

1. FUNDACIÓN EDUCACIONAL COLEGIO RAMON ANGEL JARA.  

2. CUERPO DE BOMBEROS DE LOS MUERMOS. 

3. CLUB DE LEONES DE LOS MUERMOS. 

 
Acuerdo de Concejo N° 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, MEMORANDUN N° 61 SECRETARIA 
MUNICIPAL. 
 
 
3.- VARIOS  
 
Concejal Gallardo consulta si el Sr. Alcalde tiene que estar presente en las 
reuniones de Concejo, según lo indica la Ley. SECMUN responde que la Ley 
indica “podrá asistir”, señala que esto es muy amplio. 
 
Concejal Reinbach consulta quien designo los lugares de instalación de 
“palomas” (propaganda de candidatos). Se responde que SERVEL envió la 
propuesta a Concejo y aquí se autorizo los lugares de instalación. Concejal 
Reinbach comenta que los espacios son reducidos y por cierta cantidad de 
metros. Srs. Concejales debaten esta situación.  
 
Concejal Blanco consulta en que etapa se encuentra el proyecto de alcantarillado 
del sector de Cañitas. SECMUN responde que se está esperando la recepción de 
Servicio de Salud. 
 
Concejal Blanco consulta si se realizaran más campañas de esterilización en la 

comuna. ADM. MUNICIPAL responde que el municipio se adjudico un proyecto 
de M$22.000. Para realizar campañas de esterilización, señala que se están 
esperando los recursos para iniciar estas campañas. 
 
Concejal Blanco consulta como se realiza el cobro de recolección de basura a 
través del impuesto territorial. SECMUN se le informa que este cobro lo realiza la 
tesorería, y que el municipio solo tiene relación con el cobro de aseo en las 
patentes municipales. 
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Concejal Gallardo hace entrega de carta del centro de padres y apoderados de la 
escuela Rural El Meli. SECMUN da lectura a carta en solicitud de un espacio para 
emparejar para ser utilizado como cancha de futbol, solicitan semillas para prado 
y fertilizante. ADM. MUNICIPAL responde que esto se puede coordinar con DOM, 
ya que esto se hizo en la Escuela del sector de Estaquilla. 
 
Concejal Gallardo solicita la instalación de contenedor en el cementerio del 
sector El Meli. 
 
Concejal Barría señala que tiene en su poder un documento del predio La 
Granja.  Concejal Díaz señala que esto se debe verificar en el conservador de 
Bienes y Raíces de Maullin. Concejal Blanco señala que debe estar inscrito en 
fojas a un costado de la escritura. 
 

Concejal Díaz consulta si se tiene un contrato con el Sr. González por el 
mantenimiento de las luminarias, además solicita se presente este a Concejo. 
ADM. MUNICIPAL responde que este contrato pasó por concejo hace 
aproximadamente dos años atrás. Concejal Blanco concuerda con esto. 
 
Concejal Díaz consulta en que proceso va el Plan Regulador Comunal. SECMUN 
responde que está en el MINVU y después debe pasar por Contraloría. Concejal 
Díaz sugiere oficiar a esta entidad para agilizar este trámite.  
 
Concejal Díaz señala que los cometidos presentados en el informe solicitado, con 
respecto al funcionario Patricio Toledo, no son claros, solicita que estos sean 
claros en la redacción y escritura. SECMUN informa que este funcionario no se 
encuentra en sus funciones desde el 23 de Septiembre. Concejal Gallardo 
solicita los contratos o anexos de este funcionario como monitor de zumba; ya 
que este cobraría horas extras en estas instancias. SECMUN responde que esos 
contratos los realiza IND. 
 
Concejal Díaz señala que en la actividad realizada en la localidad de Cañitas por 
el funcionario Luis Cárdenas, él no fue nombrado como Alcalde protocolar, 
solicita que esto fuese informado a los funcionarios para las demás actividades. 
 
 
 
 
Sin más que tratar en el nombre de Dios se cierra la sesión siendo las 19:00  
horas. 
 
 
 
 
 

TATIANA MOYA LEIVA 
SECRETARIO MUNICIPAL  

ALBERTO DIAZ JARA  
ALCALDE PROTOCOLAR 

 


